

## Вітаємо з Днем медичного працівника!

### Дорогие украинцы!



15 июня Украина отмечает замечательный праздник — День медицинского работника!

Нет такого человека, который не сталкивался бы в своей жизни с медициной. Ведь каждый

хочет прожить долгую активную жизнь, а для этого надо предупреждать появление болезней или лечить, если она уже появилась.

Медицинским работникам люди доверяют самое дорогое — свои жизнь и здоровье. Такое доверие требует от врачей не только самых современных знаний и высочайшей квалификации, полной самоотдачи, но и лучших человеческих качеств. В самые трудные моменты медики приходят на помощь, спасают жизнь и здоровье людей.

Труд медицинского работника — это высокое служение во имя и на благо людей. День медицинского работника — это праздник не только врачей, но и фельдшеров, медсестер, младшего персонала, ведь никакой современный прибор не заменит чуткого и внимательного отношения к больному.

Уважаемые медицинские работники!

Отечественная медицина сейчас переживает далеко не лучшие времена: низкие зарплаты, устаревшее оборудование, нехватка медикаментов. Верховная Рада Украины пытается решить эти и многие другие проблемы. И уже в ближайшее время Комитет по вопросам здравоохранения будет поднимать перед вновь избранным Президентом Украины вопрос о безотлагательном проведении комплексных реформ в сфере здравоохранения и принятии решения о первоочередном финансировании потребностей медицины.

Уважаемые коллеги!

Ваш высокий профессионализм, верность своему делу и милосердие позволили многим людям вернуться к активной деятельности, обрести уверенность в завтрашнем дне, вновь почувствовать радость и полноту жизни!

От всего сердца желаю вам крепкого здоровья, веры в собственные силы, новых свершений и успехов в профессиональной деятельности!

*С глубоким уважением  
Председатель Комитета  
Верховной Рады Украины  
по вопросам здравоохранения  
Татьяна Бахтеева*

### Шановні колеги, щиро вітаю Вас із професійним святом — Днем медичного працівника!



Професія медика в усі часи була чи не найпотрібнішою, адже саме від лікарів залежить збереження здоров'я нації, розвиток гармонійного суспільства та держави. Особливо важливою є роль медиків

у період війни та надзвичайних ситуацій, коли професійна діяльність межує із самопожертвою. На превеликий жаль, через агресію з боку Росії українським медикам нині доводиться працювати в умовах бойових дій, ставлячи під загрозу не лише власну безпеку, а часто й життя. Існує низка беззаперечних фактів численних грубих порушень міжнародного гуманітарного права, зокрема Женевської конвенції, стосовно медичних працівників.

Попри це, під час Революції національної гідності лікарі та медсестри не шкодували ні часу, ні сил, часто ризикували життям, надаючи необхідну допомогу всім, хто її потребував. Я вдячний кожному медику, який сумлінно працює на своєму місці, а особливо тим, хто в нелегкий для країни час працював на Майдані, в лікарнях Києва та інших міст, чергував на швидкій допомозі, лікарям, які рятували пацієнтів в Одесі, які й зараз самовіддано працюють на Сході України.

Ми живемо у дуже непростий для держави і кожного з нас час. Але саме в ці переломні моменти історії проявляються висоти людського духу, національної гідності, людяності, відданості клятві лікаря України. І наші медики з честю витримують всі випробування разом зі своїм народом.

Попереду у нас спільна відповідальна робота над побудовою в Україні нової ефективною системи охорони здоров'я європейського зразка, яка сприятиме збереженню та зміцненню громадського здоров'я. Системи, яка гарантуватиме закладом охорони здоров'я господарську автономію, лікарям — незалежність у прийнятті професійних рішень, належний соціальний статус та рівень оплати праці, а пацієнтам — якісну і доступну медичну допомогу. Активна участь медичної та пацієнтської громади у визначенні засад і напрямків подальших змін є запорукою того, що нова система буде оптимальною для усіх нас.

Бажаю всім мудрості, витримки, на- снаги, професійного зростання, міцного здоров'я, родинного затишку та миру.

*Міністр охорони здоров'я України  
Олег Мусій*

### Вельмишановні колеги!



Сердечно вітаю Вас та працівників Вашого закладу з Днем медичного працівника! Прийміть глибокої поваги та вдячності за самовіддану працю задля збереження життя і здоров'я лю-

дей! Наша діяльність поєднує професіоналізм і милосердя, наукові досягнення та споконвічні цінності.

Бажаю Вам творчого натхнення, здійснення мрій і сподівань, здоров'я та довгих років активного життя.

*З незмінною повагою  
Президент НАМН України  
Андрій Сердюк*

### Шановні колеги, друзі, дорогі читачі!



Від щирого серця хочу привітати Вас із професійним святом — Днем медичного працівника! В цей день наша держава і все суспільство висловлює Вам подяку за самовіддану працю, професійність,

чуйність, людяність, теплоту рук та щирість сердець!

Дозвольте побажати усім Вам та Вашим родинам миру, злагоди, професійних успіхів, особистого щастя і, звичайно ж — міцного здоров'я!

Нехай удача ніколи не відвертається від Вас, і кожен день приносить радість!

*З повагою  
головний редактор  
«Українського медичного часопису»,  
проректор з наукової роботи  
НМАПО імені П.Л. Шупика  
МОЗ України,  
доктор медичних наук, професор  
Іван Зозуля*